

咸宁两乡镇入选全域土地综合整治试点名单

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李皓)近日,自然资源部办公厅印发全域土地综合整治试点名单的通知,湖北20个乡镇位列其中,咸宁有两个乡镇入选试点乡镇名单,分别为崇阳天城镇和嘉鱼官桥镇。

据悉,全域国土综合整治项目是以国土空间规划为引领,对闲置低效、生态退化及环境破坏的区域,实施国土空间综合治理,具体工作内容包括乡村国土空间治理、农用地整治、闲置低效建设用地整治、矿山地质环境整治、农村环境整治和生态修复、

乡村国土绿化美化等。2019年,我省印发《关于推进全域国土综合整治的意见》,成为继浙江之后第二个发文部署全域国土综合整治的省份。去年,经过评审公示,33个项目纳入省级试点。

此次获批的20个国家试点乡镇,

社会基础较好,综合整治潜力大、示范效益突出,通过试点将有效促进耕地保护和土地节约集约利用,解决耕地碎片化、无序化、低效化、生态质量退化等问题,改善农村生态环境,促进三产融合发展,助推乡村振兴。

张士军在全市政法工作会议上要求 为咸宁高质量发展保驾护航

本报讯(记者 黄柱 通讯员 李林杰)2月26日,全市2021年度政法工作暨全市信访维稳工作会议召开。市委副书记、政法委书记张士军要求,全市政法系统要为咸宁高质量发展保驾护航。

张士军指出,2021年是实施“十四五”规划的开局之年,全市政法系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,认真贯彻落实中央、省委政法工作会议精神,坚持党对政法工作的绝对领导,以加强政治建设为统领,以维护政治安全和

社会稳定、营造优良法治化营商环境、推进扫黑除恶常态化、深化市域社会治理现代化试点、推进政法领域全面深化改革、加强政法智能化建设、开展政法队伍教育整顿为着力点,努力建设更高水平的平安咸宁、法治咸宁。

张士军要求,要全力为咸宁高质量发展保驾护航,以优异成绩庆祝建党100周年。要聚焦重点,务实重干,进一步强化措施,精准发力,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,切实推动政法工作高质量发展。要旗帜鲜明讲政治,聚焦做到“两个维护”,加强党的

政治建设,聚焦贯彻总体国家安全观,坚决维护政治安全,聚焦建党百年华诞安保,切实维护社会大局稳定,聚焦市域社会治理现代化,深化平安咸宁建设,聚焦高质量发展,全力提供法治服务保障,聚焦落实政法领域全面深化改革,切实提升维护公平正义能力,聚焦政法宣传舆论工作,夺取政法领域意识形态主导权,聚焦政法队伍教育整顿,打造新时代政法铁军。

副市长、市公安局局长肖天树主持会议,市中级人民法院院长倪贵武,市人民检察院检察长罗堂庆出席会议。

团市委开展心理知识讲堂 助力青少年健康成长

本报讯(记者 庞赟 通讯员 尹晓霞)为进一步落实全市中长期青年发展规划联席会议第一次全会精神,健全团教协作机制,切实做好青少年权益维护工作。2月27日,团市委联合鄂南高级中学和市心理咨询师协会,在鄂南高中学术报告厅举办咸宁市“珍爱生命——12355青少年心理健康知识讲堂”。

讲堂邀请心理学专家、武汉理工大学心理教育研究所所长雷五明教授,为200余名学生家长、青年教师开展心理讲座。

雷五明教授从心理障碍及心理疾患谱系、常见的心理疾患、心理疾病的早期预防、识别及初步处置等三个方面,结合自身多年的教育、科研、实践经验,通过通俗易懂的方式,深入浅出的为大家进行心理学知识的普及和讲解,并重点讲授了青少年群体中易发心理疾患的初步预防和处置方法。

3个小时的讲座中,雷五明教授以渊博的学识、风趣的语言、生动的案例,赢得了大家的阵阵掌声。

“雷教授关于‘陪伴是最好的爱’‘爱是最好的陪伴的阐释’,假如我是那个孩子”的换位思考方法,为我们上了一堂精彩的心理学课程。”参加讲堂的家长代表说道。

下一步,团市委将继续整合资源,充分总结前期在疫情防控中开展青少年心理援助的经验,依托12355青少年服务台,打造“专家+咨询师+志愿者”工作架构,深入推进“疫后青少年心理疏导计划”,助力青少年健康成长。

我市推进危化品三年整治行动

严防各类重大事故灾害发生

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 白超峰 姜杭德)2月25日,市应急管理局在嘉鱼潘家湾镇召开全市安全生产现场工作会,部署推进危险化学品三年整治行动。

会议研判了当前全市危化安全生产形势,突出强调各地要把好节后复工复产关,深入持续开展危化三年整治行动。要求各地、各企业切实提高安全意识,各监管人员要主动担当作为,各企

业积极履行社会责任,认真学习落实好会议精神和安排部署的工作,坚决防范危险化学品生产安全事故,真正开好头起好步,严防各类重大事故灾害发生。

会上,相关专家以《坚持底线思维、强化风险意识》为题,从安全管理工作中十项公理、十大安全本质矛盾与对策、什么是安全意识等六个方面,通过讲干货、举实例、说经验、谈举措,让参会人员学有所用、学以致用。

与会人员认为,这次会议有效杜绝了节后麻痹大意思想,尤其是对当前全市化工领域安全生产形势有了更深刻、更清醒认识,为进一步深化危化品三年整治行动及整治效果转化提供了很好方法。纷纷表示,将把所学到的安全知识运用到实际生产、经营和监管中去,传导到企业的一线岗位、一线员工,不断提高企业安全管理水平,有效杜绝事故发生。

新设备助力企业提质增效

2月23日,嘉鱼县经济开发区,吉扬日用品有限公司生产车间,工人在高速经编机上进行穿纱,该企业去年10月投入100多万元购回两台高速经编机,一台机器一天可织布1.5吨,其速度提高了近30%。该企业为提质增效,投入300万元引进高速经编机、整经机、全自动锁边机。新设备运行速度快、产量高、稳定性强,大大提高了生产效率,去年销售额达3000万元,纳税100万元。

(记者 陈红菊 通讯员 卢建程利)



全市自然资源和规划工作会议召开

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李皓)

2月26日,市自然资源和规划局在该局以视频会形式召开全市自然资源和规划工作会议。会议传达了全省自然资源工作会议精神,对2020年该局全市系统工作作了系统总结,对全市系统存在的突出问题进行了深入的剖析,对2021年重点工作作出了具体安排。

2020年,全市自然资源和规划系统在战疫情、促发展、惠民生、护生态、塑品牌、守底线六大方面综合施策,各项工作

取得长足发展和稳定进步,获得“省级文明单位”“全国自然资源系统宣传工作业绩突出单位”等荣誉,不动产登记、河湖和水利工程划界确权获省级通报表彰,荣获全国优秀地图作品奖银奖和5个省级优秀城乡规划设计奖。

据了解,2021年我市自然资源和规划工作将针对加强耕地保护、服务项目落地、强化规划引领、集约节约用地、优化营商环境、加强地矿管理等六项重点工作按下“快进键”;在破题开局自然生态公园城

市建设、新型基础测绘体系建设、自然资源和规划信息化建设、国土空间生态修复四项特色工作等方面跑出“加速度”;在牢固树立“责任、创新、底线”三个意识,严格落实“穿透式、闭环式、链条式”三个管理,切实做好“经费、人才、能力”三个保障,精准施策实现“意识、管理、保障”三个提升等方面打好“组合拳”。

会议要求,要重点聚焦领导高度重视、群众反映强烈的突出问题,打破思维惯性、完善制度体系、提振精神状态,按照

“深、实、严、细、久”的工作标准,以实事求是的工作态度、攻坚克难的工作激情、务实重行的工作作风实现“十四五”全市自然资源和规划工作取得“开门红”,以优异成绩向建党100周年献礼。

市自然资源和规划局领导班子成员和副县级以上干部、机关全体干部职工以及直属单位领导班子成员和副科级以上干部在市主会场参加会议。各县(市、区)局机关全体同志和直属单位、基层所主要同志在当地分会场参加会议。